

**Kategorija:** Japanske Kuglice

Japanske kuglice

Šifra proizvoda: 5160550010**Stara cena:** 1990 RSD**Ušteda:** 700 RSD**Akcijna cena:** 1290 RSD*u cenu je uračunat PDV*akcijska cena od 01.05.2024. do 31.12.2024.

Ukoliko tražiš način da obogatiš svoje intimne trenutke i istražiš nove nivoe zadovoljstva, obavezno obrati pažnju na naše **japanske kuglice**. Ove kuglice nisu samo igračke; one predstavljaju putovanje prema intenzivnijem zadovoljstvu koje će te potpuno oduševiti. U svetu u kojem se stalno traže novine i uzbuđenja, **japanske kuglice** su savršen način da otkriješ nove aspekte svoje seksualnosti.

Za sve ljubitelje crne boje i senzualnog istraživanja, **japanske kuglice** predstavljaju idealan dodatak tvojoj kolekciji. Njihova sofisticirana i elegantna forma omogućava lako korišćenje, dok savršena mekoća omogućava nezaboravni osećaj. U trenutku kada odlučiš da ih isprobaš, spremaš se za iskustvo koje je istovremeno intimno i uzbudljivo. Sa ovom igračkom, tvoje granice će se proširiti, a strastvena igra sa partnerom postaje neizbežna.

Kada se oslobodiš svakodnevnih briga i prepustiš se uživanju, moguće je još više dodati strasti i dinamike. Zamislite trenutak u kojem oblačiš sexy čipkani donji veš, a njegov pogled te ispunjava uzbuđenjem. Daj mu do znanja da su **japanske kuglice** spremne za avanturu. Ukloni sve prepreke i dozvoli sebi da istražuješ svoje telo na načine koje možda do sada nisi ni zamišljala.

Ove kuglice su stvarane da ti pruže osećaj zadovoljstva kroz stimulanse koji se mogu osetiti sa svakim pokretom. Njihova spoljašnja tekstura maziti će tvoju osetljivu unutrašnjost, dok tegići unutra izazivaju nežne vibracije koje će te postarati da višestruko uživaš. Osećaj dok ih polako umetneš u sebe biće pravo otkrovenje, a njihova dugotrajna drška omogućava lako rukovanje povratkom iz sveta zadovoljstva.

Ali to nije sve! Umesto samo da uživaš sama, pozovi svog partnera da ti se pridruži u ovoj igri. Dozvoli mu da bude tvoj vodič u ovoj novoj avanturi. Dok on s lakoćom umetne **japanske kuglice** i istražuje tvoje telo, ti možeš da uživaš u njegovo zadovoljstvo koje dolazi kroz dodatnu

stimulaciju. Njegov jezik može biti tvoj najbolji saveznik dok se približavaš ivici ekstaze.

Uživanje ne mora stati, a kada se dovedete do vrhunca, znajte da ste oboje spremni za sledeći nivo intimnosti. **Japanske kuglice** su tu da vas vode kroz eksplozivne talase orgazma, pomažući vam da izgradite čvrstu vezu i uživajte u svakom trenu.

Sve ove prednosti dolaze u savršenom paketu dimenzija od 17,5 cm dužine i 4 cm prečnika, s težinom od samo 94 grama. Ne dopusti da ti promakne prilika da obogatiš svoje seksualno iskustvo. Sve što trebaš da uradiš je da se odvažiš i naručiš **japanske kuglice**. S našom diskretnom dostavom, tvoja intima ostaje samo tvoja, a užitak ti dolazi direktno na vrata. Kupuj sa poverenjem i uživaj u svakom trenutku koji će ti ovi proizvodi doneti. Pripremi se za neponovljivo zadovoljstvo koje će ti promeniti život.

Deklaracija

Model:	Japanske kuglice 5160550010
Naziv i vrsta robe:	Japanske Kuglice
Barkod:	3479225160559
Uvoznik:	New Vision doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 1.290,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina 5160550010-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="5160550010-eroticshop"/>	
<hr/> потпис уплатиоца	 NBS IPS QR		
<hr/> место и датум пријема	<hr/> датум валуте		

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR